

Встреча большого количества медсестер со всей страны с великим Лидером Исламской Революции - 21 /Apr/ 2010

Великий Лидер Исламской Революции его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня на всеиранском собрании медсестер, похвалив роль медсестер в физическом и духовном здоровье больных, назвал ее Светлость Зейнаб (да будет мир с ней!) образцом человечества на протяжении всей истории и образцом иранского народа на различных этапах Исламской Революции, и подчеркнул: «Главным фактором силы и распространения воодушевления со стороны иранского народа является его суть, основанная на вере и этот народ, благодаря божественной милости, продвинется вперед во всех направлениях, и, благодаря своей растущей вере и проницательности, преодолет угрозы и происки».

Поздравив с Днем рождения ее Светлости Зейнаб (да будет мир с ней!), его Светлость Аятолла Хаменеи, указав на подверженность Исламской Революции воздействию исторического движения ее Светлости и роль веры и духовности в могуществе и величии этой Революции, добавил: «То, что служит причиной того, что иранский народ на протяжении 30 минувших лет имеет вдохновляющий облик в Исламском мире является подверженность воздействию выдающихся религиозных личностей, в том числе ее Светлости Зейнаб (да будет мир с ней!) и сила иранского народа, в действительности, является следствием подверженности этому духовному воздействию».

Его Светлость, подчеркнув, что сила народа Ирана заключается не в военном оснащении, отметил: «Безусловно, народ Ирана в области оборонного оснащения и аппаратного обеспечения имел скачкообразный прогресс, но главным фактором силы и могущества страны и Исламского народа является суть, основанная на вере».

«Именно по этой причине иранский народ, несмотря на 30 лет санкций, угроз, военного нападения, а также мерзость в сфере политики и безопасности, сделал удвоенный рост и имел движение веред больше обычного» – добавил Лидер Исламской Революции.

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил: «Словесная ядерная угроза не окажет воздействия на народ Ирана, однако эта угроза станет позором в политической истории Америки и черным пятном в послужном списке правительства Америки».

Его Светлость подчеркнул: «Принимая во внимание эти угрозы, вполне очевидной стала закулисная демонстрация миролюбия, приверженности ядерным соглашениям и протягивание руки дружбы к иранскому народу».

«Ядерная угроза в адрес иранского народа, в действительности является изменением лисиного тона на волчий тон», – добавил Лидер Исламской Революции.

Его Светлость Аятолла Хаменеи, подчеркнув, что ядерные державы, особенно Америка, стремятся воспользоваться ядерной силой для завоевания господства над миром, добавил: «Ни одна из этих ядерных держав не привержена международным соглашениям в области ядерного разоружения, не привержена им на деле и они открыто лгут, но когда другие страны преследуют цель воспользоваться ядерными технологиями, обвиняют их в не приверженности международным

соглашениям, потому что эти державы не хотят, чтобы у них были конкуренты».

Вновь сделав акцент на ядерной политике Исламской Республики Иран, его Светлость отметил: «Мы не раз говорили, что не стремимся к использованию оружия массового поражения, однако народ Ирана не капитулирует перед такими угрозами и притеснительными заявлениями, и поставит на колени тех, которые угрожают».

Сделав акцент на том, что международные сообщества не должны так просто пройти мимо ядерной угрозы президента Америки в адрес иранского народа, Лидер Исламской Революции добавил: «По какому праву президент Америки угрожает иранскому народу ядерным оружием? Эта угроза является угрозой в адрес мира и безопасности во всем мире и человечества, и никто в мире не должен осмеливаться даже произносить такого рода угрозы».

Подчеркнув, что иранский народ является непобедимым перед лицом таких угроз, Аятолла Хаменеи отметил: «Иранский народ, ни в коем случае, не позволит, чтобы американцы такими угрозами или средствами вновь повторили свое адское господство над Ираном».

«Этот народ, вопреки желанию врагов, продвинется вперед на всех аренах, а ширящаяся вера и пронизательность молодежи и народа Ирана преодолеют все угрозы и все происки аналогичные тем, которые имели место в прошлом году», - подчеркнул Лидер Исламской Революции.

В другой части своего выступления Лидер Исламской Революции дал пояснения относительно возвышенной и беспрецедентной личности ее Светлости Зейнаб (да будет мир с ней!) и выдающейся роли ее Светлости в том, что событие Ашуры и его историческое послание остались жить, и отметил: «Главным фактором победы крови над мечом в событии в день Ашуры была ее Светлость Зейнаб (да будет мир с ней!), которая своей выдающейся ролью показала, что женщина находится в процессе важных исторических событий».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что ее Светлость Зейнаб (да будет мир с ней!) превратила хиджаб и женское целомудрие в величие на пути неустанных усилий на пути Бога и великий джихад, добавил: «Наглядным примером этой действительности является незабываемая хутба ее Светлости на рынке Куфы и в весьма тяжелых условиях того времени, где ее Светлость красноречиво представила точный и глобальный анализ положения Исламского общества и изучила уязвимые моменты Революции Пророка и Али».

Пересказав некоторые моменты из хутбы ее Светлости Зейнаб (да будет мир с ней!), его Светлость отметил: «Ее Светлость поясняет, что главной проблемой Исламского общества того времени была неосведомленность народа в распознавании заговора, в отношении претендовавших на Революционеров и неумение распознавания истины от лжи, результатом чего стало то, что голова внука Пророка (да благословит Аллах его и его семейство!) оказалось на острие копья».

Лидер Исламской Революции назвал роль и действия ее Светлости Зейнаб (да будет мир с ней!) в событии в день Ашуры и после него примером для человечества, особенно мусульманских женщин, и добавил: «Ее Светлость, смешав хиджаб, стыд и женское целомудрие с мусульманским и правоверным величием, в действительности, демонстрирует истинное место и величие женщин».

Указав на ошибочные и уклонистские методы развратного мира Запада для представления личности женщины, его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Мир Запада прилагает усилия представить дело так, будто величие женщины заключается в отказе от целомудрия и хиджаба,

кокетливости перед мужчинами и похотливыми, в то время как этот метод является оскорблением женщины».

Его Светлость отметил: «Движение женщин в Исламской Революции было движением подобным действию ее Светлости Зейнаб и женщины всегда играют самую выдающуюся роль в Исламской Революции и Священной обороне».

Лидер Исламской Революции, указав также на тяжелую ответственность медсестер в вопросе защиты здоровья, добавил: «Наряду с этой тяжелой обязанностью очень важными и тяжелыми являются обязанности медсестер, в том числе соблюдение медсестринской нравственности».

Указав на чувствительность и трудность работы медсестер в уменьшении телесных и душевных болей больных, его Светлость Аятолла Хаменеи отметил: «Принимая во внимание важность обязанности медсестры, было бы правильным подготовить нравственный устав медсестер и научить медсестер медсестринской клятве».

В начале данной встречи министр здравоохранения Ирана госпожа доктор Вахид Дастджерди, указав на тяжелую и трудную обязанность медсестер в сфере здоровья, сказала: «Правительство и парламент сделали хорошие шаги для улучшения профессионального положения медсестер, в числе которых можно назвать принятие закона о повышении продуктивности медсестер».